

考量環境搜救員安全 即起停止搜尋

(吉隆坡31日讯)首相署(联邦直辖区)部长扎丽哈宣布,基于周遭环境安全,以及搜救人员的人身安全及健康为考量,已经连续9天搜寻48岁印度女游客薇治拉治米的搜救行动,今天即日停止。

扎丽哈今午在印度清真寺路案发现场召开记者会作出宣布时说,她向包括吉隆坡市政局、警方、消拯局、英达丽水、大马矿物及地理科学局及大马核子机构等机构询问意见及商议后,最终做出停止搜救行动的决定。

出现第二个坑洞是警示

“搜救队的健康及安全是一个重要考量,因为搜救队员在排污涵井中搜索,不仅要面对急流的威胁,也会让他们的健康受影响。”

扎丽哈也说,暂停搜救行动的第二个考量是为周遭环境的安全。

“早前这里出现第二个坑洞是一个警示,这让我们感到十分担忧;此外,我们也希望能尽快恢复印度清真寺路周遭的商业活动。”

尽管如此,她说,安全是他们最大的考量,当局会确保附近的民众及前来旅游的游客的安全受保障。(BPK)



■扎丽哈(中)宣布,搜救失踪女游客的行动即日终止。右起为麦慕娜及苏里斯密阿芬迪。

即日展開修復重建 下階段行動由警主導

首相署(联邦直辖区)部长扎丽哈表示,虽然当局决定终止搜寻48岁女游客薇治拉治米的行动,不过会在日开始搜索与修复(search and recovering)行动。下阶段的行动将交由警方主导,以决定接下来将采取什么行动。

封锁100公尺道路

她今午在记者会说,接下来,吉隆坡市政局会在当地进行全面的地图测绘,也会对全吉隆坡的地质进行研究,同时修复与重建当地的设施,协助当地商家恢复日常营业。

她说,为了进行上述的行动,当局将会封锁现场100公

尺的道路,以免民众进入该区域,影响修复行动。

“当局也会针对这起事件做一份详细的调查报告,收集所有

直接或间接参与搜救行动的意见,并将报告提呈到部长会议,好让部长们了解整起事件。”



此外,她重申,吉隆坡依然是个安全的地方,大马矿物及地理科学局随后也会向民众讲解吉隆坡的地质情况。(BPK)

■2名救援人员在搜救行动停止后,手提仪器离开现场。(马新社图)



心。(马新社图)
■驻守在英达丽水班底达南污水处理厂的救援